

Новая Российско-Китайская лаборатория аэрокосмической и электронной техники



Одним из знаковых событий апреля стало открытие совместной лаборатории аэрокосмической и электронной техники, старт которой дали СПбПУ и Университет Цинхуа.

По направлению аэрокосмических и электронных технологий с российской стороны будет сотрудничать Институт физики, нанотехнологий и телекоммуникаций СПбПУ, а с китайской – институт Аэрокосмического инжиниринга Университета Цинхуа.

Лидеры обоих вузов выразили уверенность, что запуск новой лаборатории позволит консолидировать научный потенциал России и Китая и ускорить внедрение полученных результатов в промышленность. Так, исследователи будут разрабатывать навигационные космические системы, системы мониторинга работы беспилотных летательных аппаратов, новые преобразователи энергии и т.д.